

PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE MINISTARSTVA ZDRAVLJA NA SASTANKU MALIH ZEMALJA, LUKSEMBURG, 10-12.MAJ 2023. GODINE

Opšte informacije

Ministarstvo zdravlja Luksemburga je uputilo pozivno pismo ministru zdravlja Crne Gore Dragoslavu Šćekiću za učešće na na *Sastanku malih zemalja*, Luksemburg, 10-12.maj 2023. godine.

Inicijativa malih zemalja je osnovana 2013.godine, pod pokroviteljstvom Svjetske zdravstvene organizacije. Budući da je Crna Gora članica inicijative koja okuplja zemlje do dva miliona stanovnika, saradnja malih zemalja i razmjena iskustava mogu doprinijeti unapređenju najslabijih karika u zdravstvenim sistemima, s ciljem bolje dostupnosti zdravstvene zaštite za sve građane.

Teme sastanka

Deveti Sastanak malih zemalja je jedinstvena prilika za obilježavanje 10 godina postojanja Inicijative malih zemalja,

Ministarstvo zdravlja Crne Gore je bilo domaćin prethodnog sastanka malih zemalja na visokom nivou, održan 1-2.juna 2022.godine, u Bečićima, Crna Gora, ocijenjen od strane učesnica vrlo uspješnim a koji je rezultirao usvajanjem Mape puta za djelovanje malih zemalja. Predmetna Mapa puta će biti na agenda i ovog sastanka u smislu implementacije zacrtanih ciljeva.

Pored toga, teme koje će biti predmet diskusije na sastanku su: vanredne situacije i pripreme zemalja za buduće vanredne situacije; univerzalna zdravstvena zaštita: primarna zdravstvena zaštita, ljudski resursi u zdravstvu, zdravstveno finansiranje, mentalno zdravlje, digitalizacija, dostupnost lijekova i vakcina; zdravija populacija: zdravlje i turizam, klimatske promjene, nezarazne bolesti, jednakost i ljudska prava.

Značaj učešća

Značaj učešća na Sastanku malih zemalja ogleda se u okupljanju kreatora politika, zdravstvenih eksperata i drugih ključnih nosioca sistema kako bi podijelili iskustva i uključili se u dijalog o izazovima zdravstvenih sistema sa kojima se male zemlje srijeću.

Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva zdravlja činiće:

- Dragoslav Šćekić, ministar zdravlja
- Vladimir Obradović, državni sekretar Ministarstva zdravlja
- Mirjana Đuranović, načelnica Odjeljenja za međunarodnu saradnju;
- Željka Vulanović, samostalni savjetnik u Direktoratu za javno zdravlje.

Troškove učešća delegacije na sastanku visokog nivoa za dva predstavnika padaju na teret organizatora a za druga dva padaju na teret Ministarstva zdravlja.